

# ФИННЫ НАС ПОЧИСТЯТ

Финская фирма готова заняться очисткой воды в Петрозаводске.

Как сообщила пресс-служба мэрии, в Петрозаводске побывали представители финской фирмы «Кемира», ведущего производителя целлюлозно-бумажных химикатов и средств по очистке воды для муниципальных водопроводных предприятий.

«Кемира» предложила «Петрозаводскводоканалу» свои услуги в качестве оператора по водоочистке и водоотведению. Мэр Петрозаводска выступил с предложением рассмотреть возможности строительства нового совместного предприятия по производству сырья для очистных сооружений. Стороны продолжат переговоры в августе.

Сергей ХОРОШАВИН